

## 香港人壽榮獲「傑出家庭友善僱主」殊榮

2011年11月3日 - 香港人壽保險有限公司（「香港人壽」）很榮幸獲家庭議會頒發「傑出家庭友善僱主」殊榮，成為首批獲此獎項的企業，標誌著香港人壽在制定及實行家庭友善政策的努力，並一直致力提升員工的士氣及增強他們對公司的歸屬感，達致僱主與僱員雙贏的目的。

「家庭友善僱主獎勵計劃」頒獎典禮於今日假九龍灣國際展貿中心舉行，由政務司司長林瑞麟擔任主禮嘉賓，香港人壽總經理張立輝、業務總監陳少鈺與人力資源及行政部主管陳坤儀很榮幸獲邀出席此盛會。在1,100間參選企業中，香港人壽脫穎而出，榮獲「傑出家庭友善僱主」殊榮，陳坤儀代表香港人壽從民政事務局常任秘書長楊立門手上接過獎項。

「家庭友善僱主獎勵計劃」由家庭議會舉辦，今年為首屆，旨在鼓勵僱主推行家庭友善僱傭措施，讓他們認識家庭核心價值的重要性，締造有利家庭的商業文化和環境。評審團成員由不同界別專業人士組成，包括政府官員及工商界代表等，他們根據家庭友善僱傭政策及措施、理念、對公司及僱員的好處，以及管理層的承諾等方面作為評審準則，選出「家庭友善僱主」、「傑出家庭友善僱主」及「家庭友善創意獎」。

香港人壽業務總監陳少鈺表示：「香港人壽非常榮幸能獲得『傑出家庭友善僱主』殊榮，我們一向視員工為公司最重要的資產，因此在制定人力資源政策時，均會以員工角度出發，將心比心，為僱員及其家庭提供適當的關顧安排、福利及支援，更不時按照同事的需要作出檢討。同時，我們亦曾推出充滿創意的措施，例如舉辦『笑笑展關懷』攝影比賽，鼓勵同事在辦公室捕捉彼此最燦爛的笑容，希望大家能時刻保持愉快的心情上班。」

作為一家關懷企業，除了關懷員工外，香港人壽亦致力履行社會責任，至今已經連續第六年獲香港社會服務聯會頒發「商界展關懷」標誌；在推動環保方面，香港人壽亦不遺餘力，並榮獲由香港生產力促進局及環境保護運動委員會頒發「香港環保卓越計劃」減廢標誌的「卓越級別」；另外，憑著優質產品、專業服務及良好企業形象，香港人壽很榮幸於2009年榮獲西班牙的工商及旅遊雜誌頒發「最優秀企業形象」殊榮，標誌著香港人壽獲得國際的認同和肯定。



香港人壽總經理張立輝（左二）、業務總監陳少鈺（右一）與人力資源及行政部主管陳坤儀（右二）接受「家庭友善僱主獎勵計劃」籌備委員會召集人周融（中）頒發「傑出家庭友善僱主」獎座。



香港人壽人力資源及行政部主管陳坤儀（右）接受民政事務局常任秘書長楊立門頒發「傑出家庭友善僱主」獎座。